
ASTA 38 DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO ARTE MODERNA E CONTEMP.  28/02/2012

1  -- Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970) Paesaggio con rovine olio su tela, cm 50,5x60,5 firmato e datato in basso a destra: R. Passa
Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

2  -- Capaldo Achille (Napoli, 1937) Nudo seduto olio su tela, cm 50x35 firmato in basso a destra: Achille Capaldo a tergo timbro Ga
Serio, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

3  -- Chiancone Alberto (Porto Santo Stefano, GR 1904 - Napoli 1988) Sartoria olio su tela, cm 50x60,5 firmato in basso a sinistra: A
timbro e cartiglio Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 2.500,00 - 3.000,00 ***   BASE D'ASTA 1.800,00

4  -- Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984) Verso l'estuario olio su masonite, cm 40x50 firmato in basso a destra: C. Verdecchia *
1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

5  -- Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984) Il traino dei buoi olio su masonite, cm 40x50 firmato in basso a destra: C. Verdecchia *
1.200,00 ***   BASE D'ASTA 600,00
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6  -- Irolli Vincenzo (Napoli 1860 - 1949) Natura morta acquerello su cartone, cm 36x46 firmato in basso a sinistra: V. Irolli ***   ST
1.500,00 ***   BASE D'ASTA 600,00

7  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Bosco con figure olio su cartone, cm 10x15 firmato in basso a sinistra: G. Villani ***   ST
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

8  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Campagna Vesuviana olio su carta, cm 14x19 firmato in basso a sinistra: G. Villani ***   
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

9  -- Pisani G. ( XX secolo) Natura morta olio su tavola, cm 30x45 firmato in basso a destra: G. Pisani ***   STIMA 200,00 - 300,00 
100,00

10  -- Buono Leon Giuseppe (Pozzuoli, NA 1887 - 1975) Abruzzo olio su cartone, cm 27x36 firmato in basso a destra: L. G. Buono a t
L.G. Buono;  timbro Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 600,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

11  -- Filosa Francesco (Castellammare di Stabia, NA 1910 - 1990) Scorcio di Castellammare olio su tavola, cm 30x40 firmato in bass
***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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12  -- Capaldo Rubens (Parigi 1908 - Napoli 1987) Ritratto femminile olio su tela, cm 36x26 firmato in basso a sinistra: Capaldo ***   
900,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

13  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Case sul fiume olio su tavola, cm 19,5x25 firmato in basso a sinistra: G. Villani a tergo ti
Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 600,00

14  -- Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Nudo femminile olio su tavola, cm 18x26 firmato in basso destra: Asturi ***   
800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

15  -- Girosi Franco (Napoli 1896 - 1987) Rovine olio su tela, cm 29x33 firmato in basso a sinistra: Girosi a tergo timbro Galleria d'Ar
Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

16  -- Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) La siesta del cocchiere tempera su cartone, cm 50x35 firmato in basso a destra: 
STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 350,00

17  -- Girosi Franco (Napoli 1896 - 1987) Terracotta etrusca olio su tela, cm 60x50 a tergo: cartiglio dell'artista; cartiglio Galleria d'Art
***   STIMA 1.600,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 1.300,00
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18  -- Scoppa R. (XX secolo) Barche a secco olio su tavola, cm 30x40 firmato in basso a sinistra: R. Scoppa ***   STIMA 200,00 - 30
D'ASTA 100,00

19  -- Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Barche al molo olio su tavola, cm 40x50 firmato in basso a sinistra: Alfredo Sa
400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

20  -- Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984) Mucca olio su masonite, cm 40x40 firmato in basso a destra: C. Verdecchia a tergo cart
d'Arte La Mediterranea, Napoli ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

21  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Paesaggio con casolare olio su tavola, cm 25x35 firmato in basso a destra: Di Marino
- 800,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

22  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Autoritratto olio su cartone, cm 32x40 firmato in basso a sinistra: G. Villani ***   STIMA
***   BASE D'ASTA 750,00

23  -- Toro Attilio (Napoli 1892 - Portici,NA 1982) Interno con figura olio su tavola cm 39,5x30 firmato in basso a destra: A. Toro a te
Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 1.800,00 - 2.400,00 ***   BASE D'ASTA 1.200,00

24  -- Tamburrini Amerigo (Napoli 1901 - 1966) Natura morta olio su tavola, cm 40x50  firmato in basso a sinistra: A Tamburrini a ter
Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli 
***   STIMA 1.200,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 800,00
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25  -- De Rosa Loris (Cagliari 1909 - Napoli 1982) Via Luca Giordano olio su tavola, cm 50x40 firmato in basso a destra: Loris De Ro
Studio Dieci, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

26  -- Bowedt Carl (Lund -Olanda 1889 - ?) Venezia olio su tela, cm 80x90 firmato e datato in basso a destra: Bowedt 39 ***   STIM
BASE D'ASTA 500,00

27  -- Conte Aldo (Napoli 1948 - 1982) Porto di Procida olio su tavola, cm 70x100 firmato in basso a sinistra: Aldo Conte ***   STIM
***   BASE D'ASTA 500,00

28  -- Renzi G. F. (XIX secolo) Donna in costume con scialle tecnica mista su carta, cm 68x47 firmato in basso a sinistra: G. F. Renzi 
600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

29  -- Fabricatore Nicola (Napoli 1888 - Roma 1962) Viottolo di paese tecnica mista su carta, cm 72x52 firmato in basso a sinistra: Ni
timbro e cartiglio Galleria d'Arte Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 800,00

30  -- Chiancone Alberto (Porto Santo Stefano, GR 1904 - Napoli 1988) Pieno chiarismo Boscotrecase olio su tela, cm 50x70 firmato i
Chiancone ***   STIMA 1.500,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 1.000,00

31  -- Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970) Paesaggio olio su tela, cm 60x70 firmato e datato in basso a destra: R. Passaro 1965 a terg
Promotrice di BB.AA. Salvator Rosa ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00
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32  -- Cortiello Mario (Napoli 1907 - S.Sebastiano al Vesuvio, NA 1981) La danza di Pulcinella olio su tela, cm 50x60 firmato e datat
Mario Cortiello 1977 a tergo autentica dell'artista ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

33  -- Striccoli Carlo (Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980) Figura olio su tavola, cm 60x70 firmato in basso a destra: Striccoli, a tergo c
Galleria d'Arte Serio Salvatore, Napoli ***   STIMA 1.500,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 1.000,00

34  -- de Lisio Arnaldo (Castelbottaccio, CB 1869 - Napoli 1949) Figura femminile tecnica mista su carta, cm 57x41 firmato e datato i
Lisio 12-10-39 XVII ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 600,00

35  -- De Vanna Domenico (Terlizzi, BA 1896 - Napoli 1980) Strada di paese olio su tela rip. su cartone, cm 15x20 firmato in basso a 
***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 350,00

36  -- Anonimo del XX secolo A) Vecchio con pipa B) Vecchietta oleografia cm 43x25,5 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D

37  -- Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) Veduta dall'alto olio su masonite, cm 15x22 firmato in basso a sinistra: Genn. Cuocol
- 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

38  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Scalinata olio su tavola, cm 18x14 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'AST
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39  -- Ignoto del XX secolo Paesaggio olio su tela rip. su cartone, cm 13x19 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,0

40  -- Vanacore A. (XX secolo) Strada di campagna olio su masonite, cm 20x15 firmato in basso a sinistra: A. Vanacore ***   STIMA 
BASE D'ASTA 100,00

41  -- Poggianti L. (XX secolo) Napoli olio su tela, cm 33x41 firmato e iscritto in basso a sinistra: L. Poggianti Napoli ***   STIMA 4
BASE D'ASTA 200,00

42  -- La Bella Vincenzo (Napoli 1872 - 1954) Strada di città olio su tavola, cm 25x35 firmato in basso a sinistra: La Bella ***   STIM
BASE D'ASTA 350,00

43  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Marina con barche olio su tavola, cm 23x29,5 firmato in basso a sinistra: Di Marino 
800,00 ***   BASE D'ASTA 350,00

44  -- Canò G. (XX secolo) Paesaggio con case olio su cartone, cm 26x37 firmato in basso a destra: G. Canò ***   STIMA 300,00 - 50
D'ASTA 100,00

45  -- Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Venezia acquerello su carta, cm 24,5x34 firmato, iscritto e datato in basso a des
1941 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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46  -- Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Paesaggio con figure olio su tavola, cm 25x35 firmato in basso a sinistra: G Bocchetti *
600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

47  -- Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Mercatino olio su tavola, cm 25x35 firmato in basso a sinistra: G Bocchetti ***   STIM
BASE D'ASTA 200,00

48  -- Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) Riviera ligure  olio su masonite, cm 15x22 firmato in basso a destra: Genn. Cuocolo *
500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

49  -- Ignoto del XIX secolo Studio di figure disegno su carta, cm 11x14 ***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

50  -- Filosa G. (Castellamare di Stabia, NA 1850 - Resina NA 1935) Natura morta olio su tela, cm 14x23 firmato in basso a sinistra: 
200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

51  -- Ignoto del XIX secolo Studio di figura acquerello su carta, cm 10x10 ***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

52  -- Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) Figura seduta olio su cartone, cm 65x50 firmato in basso a sinistra: Genn. Cuocolo **
500,00 ***   BASE D'ASTA 130,00
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53  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Strada di città olio su tavola, cm 24x30 firmato in basso a sinistra: Di Marino ***   S
***   BASE D'ASTA 400,00

54  -- Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) La modella  olio su tavola, cm 40x28 firmato e datato in basso a destra: Genn. Cuocol
300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

55  -- Elettro (XX secolo) Mercato a Capri olio su tela, cm 20x36 firmato in basso a sinistra: Elettro ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***
100,00

56  -- Anonimo del XIX secolo Marina olio su tela, cm 30x42 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

57  -- Dalbono Edoardo (Napoli 1841 - 1915) La pensatrice tecnica mista su carta, cm 20x28 firmato in basso a destra: E. Dalbono ***
500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

58  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Mercatino olio su tavola, cm 15,5x25 firmato in basso a sinistra: Di Marino ***   ST
***   BASE D'ASTA 500,00

59  -- Mancini Antonio (Roma 1852 - 1930 ) In preghiera matita su carta, cm 20x12 firmato al centro a destra: Mancini ***   STIMA 8
BASE D'ASTA 400,00
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60  -- Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Via Luca Giordano olio su tela rip. su cartone, cm 49,2x39,5 firmato in basso a sinistra: G
firmato e iscritto: Guido Casciaro Via Luca Giordano ***   STIMA 1.000,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

61  -- Toma Radames (Casarano, LE 1924 - 2002) Paesaggio olio su masonite, cm 50x40 firmato in basso a destra: R. Toma a tergo fir
Salento Radames Toma ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

62  -- Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Barche nel molo olio su tavola, cm 60x50 firmato in basso a sinistra: Alfredo S
STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

63  -- Milone G. (XIX - XX secolo) Mucche al pascolo olio su tela cm 51x61 firmato in basso a sinistra: G. Milone ***   STIMA 800,
BASE D'ASTA 500,00

64  -- Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Al pascolo olio su tela cm 30x40 firmato in basso a sinistra: G. Bocchetti a tergo firma 
STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

65  -- Licata Augusto (Roma 1851 - Napoli 1892) Studio di scultura matita su carta, cm 52x32 firmato, datato e iscritto in basso al cent
dicembre 1868 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00
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66  -- Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) Figura seduta acquerello su carta, cm 65x48 firmato in basso a destra: Genn. Cuocolo 
500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

67  -- Scuola del XIX secolo Cavallo arabo olio su tela, cm 41x53 ***   STIMA 800,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

68  -- Ignoto del XIX secolo Marina olio su tela, cm 34x45 ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

69  -- White Valentino (Positano, SA 1909 - 1986) Mareggiata olio su tavola, cm 28x38 firmato in basso a sinistra: V. White ***   STI
***   BASE D'ASTA 600,00

70  -- Scuola di Posillipo Paesaggio  acquerello su cartone cm 46x62 ***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

71  -- Striccoli Carlo (Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980) Tra Piazza Vanvitelli e Via Bernini olio su tela, cm 31x20,5 firmato in basso
STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

72  -- Lambiase Walter (Cava dei Tirreni, SA 1925 - Napoli 2004) Donna in poltrona controluce olio su tela, cm 26x21,5 firmato in ba
Lambiase ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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73  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Strada di campagna olio su tela, cm 23x30 firmato in basso a sinistra: Di Marino ***
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

74  -- Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Strada napoletana olio su tavola, cm 25x30 firmato in basso a sinistra: Di Marino **
1.200,00 ***   BASE D'ASTA 700,00

75  -- Scuola del XVIII secolo Scena sacra olio su tela, cm 63x49,5 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

76  -- Ragione Raffaele (Napoli 1851 - 1925) Figura di donna tecnica mista su carta, cm 40x26 firmato in basso a destra: R. Ragione *
600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

77  -- Leone Romolo (Napoli 1890 - 1964) Piazza francese olio su tela rip. su cartone, cm 44x29,5 firmato in basso a destra: Romolo L
800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

78  -- Morello Francesco (XIX - XX secolo) Marina di Napoli olio su tela, cm 71x100 firmato in basso a destra: F. Morello ***   STI
***   BASE D'ASTA 0,00

79  -- Capaldo Rubens (Parigi 1908 - Napoli 1987) Natura morta olio su tela, cm 30x40 firmato in basso a sinistra: Capaldo R. ***   S
***   BASE D'ASTA 400,00
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80  -- Capaldo Rubens (Parigi 1908 - Napoli 1987) Natura morta con piatto olio su tela, cm 30x40 firmato e datato in basso a destra: C
STIMA 700,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

81  -- Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Lavoro olio su cartone, cm 16x21 firmato in basso a destra: Angela Carugati *** 
550,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

82  -- Capaldo Rubens (Parigi 1908 - Napoli 1987) Nudo olio su tela cm 29,5x23,8 firmato in basso a destra: Capaldo R. ***   STIMA
BASE D'ASTA 400,00

83  -- Ludovisi Felice (Viterbo, RM 1917) Arch en ciel olio su tela, cm 70x50 firmato in basso a destra: Ludovisi ***   STIMA 600,00
D'ASTA 500,00

84  -- Spagnolo Gaetano ( Napoli 1866 - dopo 1936 ) La pizza fritta olio su tela cm 34x46,5 firmato in basso a destra: G. Spagnuolo **
800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

85  -- Valentini Livio Orazio (San Venanzo, TR 1920, Orvieto, TR 2008) La parabola degli uccelli tecnica mista su tela, cm 60x50 fir
Valentini a tergo cartiglio Galleria d'Arte contemporanea Maitani, Orvieto ***   STIMA 500,00 - 700,00 ***   BASE D'ASTA 400,
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86  -- Colonnello Giuseppe (Udine 1093 - Aosta 1977) Lavandaie sul Po olio su tela, cm 50x60 firmato in basso a destra: G. Colonnell
iscritto e datato: Lavandaie sul Po Giuseppe Colonnello 1970 ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

87  -- Chavez I. () La lettura olio su tavola, cm 29x21 firmato in basso a destra: I. Chavez ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D

88  -- Anonimo del XIX secolo Paesaggio olio su vetro, cm 23x28 ***   STIMA 1.000,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 1.000,00

89  -- Anonimo del XX secolo Bambini con asinelli pastelli su carta, cm 26x22 ***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 10

90  -- Vetri Paolo (Castrogiovanni, CL 1855 - Napoli 1937) Figura seduta china su carta, cm 12x17 firmato in basso a sinistra: Vetri *
400,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

91  -- Anonimo del XIX secolo Volto di vecchio olio su tavola, cm 20x12 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

92  -- Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Il cantante olio su tela, cm 32x38 firmato, datato e iscritto in alto a destra: mercol
agosto 1903 Angela Carugati ***   STIMA 700,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 500,00
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93  -- Giordano Felice (Napoli 1880 - Capri 1964) Capri olio su cartone, cm 34,5x49,5 frmato e iscritto in basso a destra: Giordano Fel
STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 600,00

94  -- Scuola del XIX secolo Fontana olio su tavola, cm 15,5x23,5 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

95  -- Capone Remo (1927 ) Paesaggio olio su tavola cm 33x40.5 firmato in basso a sinistra: R.Capone ***   STIMA 400,00 - 600,00 
100,00

96  -- Laezza Giuseppe (Napoli 1835  - 1905) Pompei acquerello su carta, cm 14x22 firmato in basso a destra: Laezza ***   STIMA 70
BASE D'ASTA 400,00

97  -- De Corsi Nicolas (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) Marina olio su tavola, cm 39x49 firmato in basso a destra: De Corsi **
4.000,00 ***   BASE D'ASTA 2.200,00

98  -- Pizzirani Edoardo (Genova 1915 - Pozzuoli, NA 2011)
Vecchia Pozzuoli olio su tavola, cm 30x40 firmato in basso a destra: E. Pizzirani ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'AST

99  -- Renzi G. F. (XIX secolo) Donna in costume tecnica mista su carta, cm 68x47 firmato in basso a sinistra: G. F. Renzi ***   STIM
BASE D'ASTA 200,00
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100  -- Di Napoli Edmondo (Napoli 1938) Maratea olio su tela, cm 50x40 firmato e datato in basso a destra: E. Di Napoli 78 ***   STI
***   BASE D'ASTA 150,00

101  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Maternità e mucca olio su cartone, cm 15x21,2 firmato in basso a sinistra: G. Villani ***  
900,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

102  -- Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Profilo di bimbo olio su cartone, cm 20x14,5 firmato, datato e dedicato in alto a destra: A 
Luglio 1946 Ricordo G. Villani ***   STIMA 700,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

103  -- Patrisi Andrea ( Napoli 1954) Angolo di S. Teresa al Museo olio su cartone, cm 40x50 firmato in basso a destra: Andrea Patrisi 
700,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

104  -- Di Napoli Edmondo (Napoli 1938) Venezia tecnica mista su carta, cm 50x35 firmato in basso a sinistra: E. Di Napoli ***   STI
***   BASE D'ASTA 50,00

105  -- Eco Aniello (Torre del Greco, Napoli 1919 - 2000) Abbozzatore olio su cartone, cm 41x31 firmato in basso a destra: Aniello Ec
sinistra: Abbozzatore ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

106  -- Di Napoli Edmondo (Napoli 1938) Campagna olio su masonite, cm 39x49 firmato in basso a sinistra: E. Di Napoli ***   STIMA
BASE D'ASTA 150,00
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107  -- Barscigliè Raffaele (Napoli 1913 - 1994) Pulcinella tecnica mista su carta, cm 48x33 firmato in basso a destra: R. Barscigliè ***
500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

108  -- De Cesare Ugo (Napoli 1950) Contadina olio su tela, cm 50x40 firmato in basso a sinistra: Ugo De Cesare,  a tergo timbro Galle
Serio, Napoli ***   STIMA 600,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 350,00

109  -- Spatuzzi Michele (XX Secolo) Conversazione olio su tela, cm 40x50 firmato in basso a sinistra: M. Spatuzzi a tergo autentica de
300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

110  -- Sangiovanni Mario (Pozzuoli, NA 1939) Girasoli olio su tavola, cm 60x70 firmato in basso al centro: Sangiovanni ***   STIMA
BASE D'ASTA 200,00

111  -- Capaldo Achille (Napoli, 1937) Nudo olio su tela, cm 50x35 firmato in basso a sinistra: Achille Capaldo a tergo timbro Galleria 
Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

112  -- D'Urso Antonio (Napoli 1934) Piazza Municipio olio su tavola, cm 40x50 firmato in basso a destra: A. D'Urso ***   STIMA 400
BASE D'ASTA 200,00

113  -- Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935) Interno con figure olio su tela, cm 60x50 firmato in basso a sinistra: C. Ad. Ciavolino ***  
650,00 ***   BASE D'ASTA 250,00
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114  -- Aprile Vincenzo (Napoli 1952) Massalubrense olio su tavola, cm 40x50 firmato in basso a sinistra: Vincenzo Aprile ***   STIM
BASE D'ASTA 200,00

115  -- Laricchia Vincenzo (Napoli 1940) Amalfi olio su tavola, cm 20x35 firmato in basso a destra: V. Laricchia a tergo: firmato e iscri
Amalfi; timbro dell'artista ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

116  -- Aprile Enrico (Napoli 1943 - 1998) Paesaggio costiero olio su cartone, cm 40x50 firmato in basso a destra: Enrico Aprile ***   S
***   BASE D'ASTA 200,00

117  -- Canzanella Nicola (Napoli 1934) Buoi olio su tela, cm 40x50 firmato in basso a destra: N. Canzanella ***   STIMA 400,00 - 60
D'ASTA 200,00

118  -- Di Napoli Edmondo (Napoli 1938) Piazzetta di Capri olio su masonite, cm 40x48,5 firmato in basso a destra: E. Di Napoli ***   
600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

119  -- Ciavolino Giuseppe (Torre del Greco 1918 - 2011) Le amiche olio su tela, cm 49,5x40 firmato in basso a destra: Giuseppe Ciavo
400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

120  -- Canzanella Nicola (Napoli 1934) Clown olio su masonite, cm 40x50 firmato in basso a destra: N. Canzanella ***   STIMA 400,
BASE D'ASTA 200,00



ASTA 38 DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO ARTE MODERNA E CONTEMP.  28/02/2012

Page: 19Casa d'Aste Vincent

121  -- Paulucci Enrico (Genova 1901 - Torino 1999) Figura nella neve olio su masonite, cm 21x16 firmato in basso a destra: Paulucci 
1.300,00 ***   BASE D'ASTA 600,00

122  -- Balestrieri G. () Scorcio di paese tecnica mista su carta, cm 43x31 firmato in basso a destra: G. Balestrieri ***   STIMA 500,00 -
D'ASTA 300,00

123  -- Aprile Vincenzo (Napoli 1952) Pini su Capri olio su tavola, cm 30x40 firmato in basso a destra: Vincenzo Aprile ***   STIMA 
BASE D'ASTA 200,00

124  -- Scuola del XX secolo Paesaggio pastelli su carta, cm 49x49 iscritto in basso a destra: G.A. Sartorio ***   STIMA 500,00 - 800,0
D'ASTA 300,00

125  -- Aprile Enrico (Napoli 1943 - 1998) Strada di campagna olio su cartone, cm 40x49,5 firmato in basso a destra: Enrico Aprile ***
600,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

126  -- Lambiase Walter (Cava dei Tirreni, SA 1925 - Napoli 2004) Sartina olio su tavola, cm 29,5x17 firmato in basso a sinistra: W. L
400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

127  -- Chianese Domenico (Villaricca, NA 1924 - Marano, NA 2002) Marina olio su tela, cm 30x40 firmato in basso a destra: D. Chia
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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128  -- Parlato Giovanni (Napoli 1957) Ciclamini olio su masonite, cm 40x25 firmato in basso a destra: Parlato G. a tergo cartiglio dell'
400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

129  -- Di Napoli Edmondo (Napoli 1938) Natura morta olio su masonite, cm 40x50 firmato e datato in basso a sinistra: E. Di Napoli 80
- 600,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

130  -- Desiato Giuseppe (Napoli 1935) Volto femminile tecnica mista su carta, cm 27x20 firmato in basso a sinistra: Desiato ***   STI
***   BASE D'ASTA 400,00

131  -- Bertè Antonio (Napoli 1936 - 2009) Ombre nella notte olio su tela, cm 20x50 firmato in basso a sinistra: A. Bertè ***   STIMA 
BASE D'ASTA 150,00

132  -- De Stefano Armando (Napoli 1926) Rituale tecnica mista su carta, cm 40x40 firmato in alto a destra: A. De Stefano a tergo timb
Salvatore Serio, Napoli ***   STIMA 700,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

133  -- Zani Corrado (Porcia, Pordenone 1952) Esodo smalto e acrilico su tela, cm 28x48 firmato in basso al centro: Zani ***   STIMA 
BASE D'ASTA 150,00

134  -- Mussolini Romano (Forlì 1927 - Roma 2006) Inverno caldo olio su masonite, cm 20x30 firmato in basso a sinistra: Romano Mu
Galleria Michelangelo, Riccione ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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135  -- Spanò Luigi La vecchia acrilico su tela, cm 71x50 firmato e datato in basso a sinistra: Spanò 73 a tergo: firmato e datato Luigi S
Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

136  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Uccidere il gallo acrilico su tela, cm 60x50 a tergo firmato, datato e iscritto: Giuseppe Scaiola 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

137  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Incisioni su carta a) Ancora cm 38x26 firmato e iscritto al centro:
tiratura Gaetano Pompa b) Figura animale cm 38x26 firmato e iscritto al centro: prova di colore fuori tiratura Gaetano Pompa
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00

138  -- Fiore Aldo Monoliti dell'isola di Pasqua olio su tela, cm 60x80 firmato e datato in basso a sinistra: Aldo Fiore 74
a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00

139  -- Caputo Tonino (Lecce 1933) Medusa litografia, cm 67x49 firmato e datato in basso a destra: Tonino Caputo 73 ; iscritto in bass
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00
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140  -- Saliola Antonio (Bologna 1939) Il triciclo litografia p.d.a., cm 35x35 firmato e datato in basso a destra: Saliola 1981; iscritto in 
triciclo/p.a.
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00

141  -- Saliola Antonio (Bologna 1939) Nel cortile litografia p.d.a., cm 41x41 firmato e datato in basso a destra: Saliola 1977; iscritto in
cortile/p.a.
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00

142  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Il telaio grigio acrilico su tela, cm 100x80 firmato e datato in basso a destra: Scaiola 78 a tergo 
iscritto: Il telaio grigio Giuseppe Scaiola 1978
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

143  -- Riccardi Fabrizio (Roma 1942) Est - ce toi, enfant d'ennui, cette ombre jenue qui tombe sur mes yeux ? olio su tavola, cm 73x92
iscritto in basso a sinistra: Est - ce toi, enfant d'ennui, cette ombre jenue qui tombe sur mes yeux ? Riccardi 1980 a tergo: timbro Ga
Napoli; firmato, datato e iscritto:  Est - ce toi, enfant d'ennui, cette ombre jenue qui tombe sur mes yeux ? - Fabrizio Riccardi San C
1979 - Gennaio 1980
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 600,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

144  -- Keunen Alexis (Belgio 1921 - 1990) Figura bendata olio su tavola, cm 40x30 firmato e datato in basso a destra: Alexis Keunen 7
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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145  -- Piezzo Umberto (Portici, NA 1957) Natura morta olio su tela, cm 55x45 firmato e datato in basso a destra: Piezzo 75 a tergo fir
Natura morta Piezzo 75
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

146  -- Piezzo Umberto (Portici, NA 1957) Natura morta olio su tela, cm 45x35 firmato e datato in basso a sinistra: Piezzo 75 a tergo fir
75
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

147  -- Bertè Carlo (Piacenza 1939) Una intemperanza tempera su tavola, cm 50x40 firmato e datato in basso a destra: Bertè 80 a tergo: 
d'Arte Forni, Bologna; timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 600,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

148  -- Spanò Luigi Senza titolo, tecnica mista su carta, cm 68x96 firmato e datato in basso a destra: Luigi Spanò 1972 a tergo timbro G
Lecce
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

149  -- Ingegneri Pino  A' cicogna pazza olio su tela, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra: Pino Ingegneri 74
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

150  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Figura acrilico su tela, cm 70x50 firmato e datato in basso a destra: Fergola 75 a ter
iscritto Figura Fergola Milano 1975; timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 700,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 400,00
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151  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Reperto acrilico su tela, cm 50x70 firmato e datato in basso a sinistra: Fergola 76 a 
iscritto: Reperto Fergola Milano 1976
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 700,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

152  -- Montefusco Vincenzo (Cava dei Tirreni, SA 1852 - Roma 1912) Lo scorfano olio su cartone, cm 35x51 firmato ed iscritto in bas
Montefusco, Napoli 1974 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

153  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Susanna e i vecchioni tecnica mista su carta, cm 16x22 firmato e iscritto in bass
Susanna e i vecchioni; datato e iscritto in alto a destra: Napoli 3/5/84
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

154  -- Massini Claudio (Napoli 1955) Momento di crisi tecnica mista e collage su carta, cm 16x16 firmato e datato in basso a destra: M
basso a sinistra: Momento di crisi
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

155  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Solitudine olio su tavola, cm 60x50 firmato e datato in alto a destra: Bruno Starita 80 a tergo 
iscritto: Solitudine Bruno Starita 80
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 600,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 300,00
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156  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Il coro tecnica mista su legno, cm 58x35,5 firmato e datato in alto a destra: Catt
timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

157  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) La buca olio su tavola, cm 60x50 firmato e datato in alto a sinistra: Bruno Starita 80 a tergo f
iscritto: La buca Bruno Starita 80
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 600,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

158  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Conversazione tecnica mista su legno, cm 62x35 firmato e datato in basso a des
tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

159  -- Fiore Aldo Filo spinato con monolite olio su tela, cm 60x50 firmato e datato in basso a destra: A. Fiore 74
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

160  -- Keunen Alexis (Belgio 1921 - 1990) Figura con ombrello olio su tavola, cm 49x39 firmato e datato in basso a sinistra: Alexis Ke
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 250,00
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161  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Astratto con figure tecnica mista su carta, cm 64x48 firmato in basso a destra: Dami
Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

162  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Astratto tecnica mista su carta, cm 49x64 firmato in basso a destra: Damiano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

163  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Senza titolo tecnica mista su carta, cm 64x49 firmato in basso a destra: Damiano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

164  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) L'uccello della luna olio su tavola, cm 40x50 firmato in alto a destra: Bruno Starita
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

165  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazze e cane tecnica mista su carta, cm 49x69 firmato e datato in alto a sinist
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

166  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazza seduta con cane tecnica mista su carta, cm 65x36 firmato e datato in b
1981 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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167  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Analisi di un campo grigio acrilico su tela, cm 100x100 firmato in basso a destra: Scaiola a terg
iscritto: Analisi di un campo grigio Giuseppe Scaiola 1976
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

168  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Analisi di un campo grigio con figura acrilico su tela, cm 100x100 firmato in basso a destra: Sc
datato e iscritto: Analisi di un campo grigio Giuseppe Scaiola 1976
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

169  -- Spanò Luigi Il contadino acrilico su tela, cm 60x50 firmato e datato in basso a destra: Spanò 73 a tergo: firmato e datato Luigi S
Galleria d'Arte Dimensione, Roma
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

170  -- Vitagliano Salvatore (Avellino 1950) L'uovo olio su tela, cm 35x45 firmato in basso a destra: Vitagliano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

171  -- Riccardi Fabrizio (Roma 1942) Sto zozzo tecnica mista su carta, cm 21x15 firmato e datato in alto a sinistra: Riccardi 1980 a ter
Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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172  -- Trubbiani Valeriano (Macerata 1937) Senza titolo tecnica mista su carta, cm 27x21 firmato e datato in basso a sinistra: Trubbian
Galleria d'Arte Forni, Bologna
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

173  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Preliminari tecnica mista su carta, cm 35x23 firmato e datato in basso a sinistra
firmato e datato in alto a sinistra Cattaneo 1982
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

174  -- Riccardi Fabrizio (Roma 1942) La fuga tecnica mista su carta, cm 24x33 firmato e datato in basso a sinistra: Riccardi 1978 a ter
Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

175  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) La pallina tecnica mista su carta, cm 14x19 firmato, datato e iscri
Gaetano Pompa Roma 1974; datato, iscritto e dedicato in alto a sinistra: A Rita Vasaturo da Gaetano: Roma 13-2-1975
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

176  -- Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Il riposo carboncino su carta, cm 30x45 firmato in basso a sinistra: E. 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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177  -- Rossello Mario (Savona 1927 - 2000) Albero rosso su fondo verde olio su tela, cm 24x30 firmato e datato in basso a destra: Ros
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 700,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

178  -- Dalì Salvator (Figueres 1904 -1989) L'abbraccio litografia su carta, cm 45x58 firmato e datato in basso a destra: Dalì 1964 ***   
500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

179  -- Kodra Ibrahim (Tirana 1918 - 2006) Senza titolo ceramica dipinta, diametro cm 24 firmato in basso al centro ***   STIMA 300,
BASE D'ASTA 100,00

180  -- Pasciuti Antonio (Lacedonia 1937) Paesaggio con figure olio su tela, cm 36x50 firmato in basso a sinistra: A. Pasciuti ***   STI
***   BASE D'ASTA 600,00

181  -- Vitagliano Salvatore (Avellino 1950) Dromedario olio su tela, cm 60x80 firmato e datato in basso a destra: Vitagliano 74 a tergo
Apogeo, Napoli ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 500,00

182  -- Meraviglia Carmine (Napoli 1945) Luna piena olio su tela, cm 70x50 firmato e datato in basso a destra: Meraviglia 78 ***   STI
***   BASE D'ASTA 100,00

183  -- Altamura Giancarlo (Napoli 1941) Metamorfosi olio su tela, cm 40x40 firmato in basso a destra: G. Altamura ***   STIMA 500,
BASE D'ASTA 300,00
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